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DŮLEŽITÉ – ČTĚTE PEČLIVĚ 
 
POKUD NEBUDE TATO SMLOUVA NAHRAZENA JINOU PODEPSANOU LICENČNÍ SMLOUVOU UZAVŘENOU 
MEZI VÁMI A SPOLEČNOSTÍ Esri, JE SPOLEČNOST Esri OCHOTNA UDĚLIT VÁM LICENCI NA SOFTWARE, 
DATA, WEB SERVICES NEBO DOKUMENTACI POUZE TEHDY, POKUD PŘIJMETE VŠECHNY PODMÍNKY 
OBSAŽENÉ V TÉTO LICENČNÍ SMLOUVĚ. PEČLIVĚ SI TYTO SMLUVNÍ PODMÍNKY PŘEČTĚTE. SOFTWARE, 
DATA ANI DOKUMENTY SE NEZAČNOU NAČÍTAT NEBO INSTALOVAT DO VAŠEHO POČÍTAČE, DOKUD 
NEPROKÁŽETE SVŮJ SOUHLAS S PODMÍNKAMI TÉTO LICENČNÍ SMLOUVY KLEPNUTÍM NA „I accept the 
License Agreement“ („Přijímám tuto licenční smlouvu“) NÍŽE. POKUD S PODMÍNKAMI LICENCE, TAK JAK JSOU 
ZDE UVEDENY, NESOUHLASÍTE, SPOLEČNOST Esri NENÍ OCHOTNA VÁM LICENCI NA SOFTWARE, DATA, 
WEB SERVICES NEBO DOKUMENTY POSKYTNOUT. V TAKOVÉM PŘÍPADĚ KLEPNĚTE NA „I do not accept the 
License Agreement“ („Nepřijímám tuto licenční smlouvu“) A VRAŤTE BALÍK SPOLEČNOSTI Esri NEBO JEJÍMU 
POVĚŘENÉMU DISTRIBUTOROVI. AKTUALIZOVANÉ LICENČNÍ PODMÍNKY, KTERÉ SE MOHOU 
VZTAHOVAT NA BUDOUCÍ VERZE SOFTWARU, DAT, WEB SERVICES A DOKUMENTACE, NALEZNETE NA 
ADRESE http://www.esri.com/legal. 
 

LICENČNÍ SMLOUVA 
(E204 04/22/2010) 

 
Tato Licenční smlouva se uzavírá mezi vámi („Držitel licence“) a společností Environmental Systems Research Institute, Inc. 
(„Esri“), společností se sídlem ve státě Kalifornie, na adrese 380 New York Street, Redlands, Kalifornie, 92373-8100, USA.  
 
ČLÁNEK 1—DEFINICE 
 
Definice. Použité termíny mají tyto významy: 
 

a. „Beta“ znamená jakoukoliv alfa, beta nebo předvýrobní verzi softwaru, dat, dokumentace nebo Web Services. 
b. „Data“ znamenají jakékoliv digitální datové sady společnosti Esri nebo třetí strany, včetně, mimo jiné, 

geografických dat, vektorových souřadnic, rastrů, zpráv nebo přidružených tabulkových atributů, které podléhají 
podmínkám této Licenční smlouvy. 

c. „Dokumentace“ znamená veškeré tištěné a digitální materiály, včetně zejména souborů nápovědy, uživatelské 
referenční dokumentace, školící dokumentace nebo technických informací a pokynů. 

d. „Vzorky“ znamenají vzorový kód, vzorové aplikace, doplňky či vzorová rozšíření Softwaru, Dat, Dokumentace či 
Web Services. 

e. „Software“ znamená jakoukoliv část vlastní softwarové technologie společnosti Esri, k níž existuje přístup 
prostřednictvím webových stránek autorizovaných Esri, je z nich stažena nebo dodána na libovolných médiích a 
v jakémkoli formátu, včetně záloh, aktualizací, service packů, patchů, hot fixů nebo povolených sloučených kopií. 

f. „Termínovaná licence“ znamená licence poskytované pro použití v omezeném časovém období nebo na základě 
předplacení či transakce. 

g. „Web Services“ znamená softwarové služby nebo data společnosti Esri či třetích stran, poskytnuté společností Esri, 
které plní funkce, úlohy nebo datové služby geografického informačního systému (GIS) a je k nim přístup přes 
Internet. 

 
ČLÁNEK 2—PRÁVA DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ A VYHRAZENÉ VLASTNICTVÍ 
 
Software, Data, Web Services a Dokumentace jsou předmětem licence a neprodávají se. Společnost Esri a její poskytovatelé 
licence jsou majitelé Softwaru, Dat, Web Services, Dokumentace a všech kopií, které jsou chráněny zákony Spojených států 
a příslušnými mezinárodními zákony, smlouvami a dohodami týkajícími se práv duševního vlastnictví, včetně obchodních 
tajemství. Držitel licence se zavazuje používat přiměřené prostředky na ochranu Softwaru, Dat, Web Services a 
Dokumentace před neoprávněným používáním, reprodukcí, distribucí a publikací. Společnost Esri a třetí strany jako 
poskytovatelé licence společnosti Esri si vyhrazují všechna práva, která nejsou výslovně udělena touto Licenční smlouvou, 
včetně práva měnit a vylepšovat Web Services. 
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ČLÁNEK 3—UDĚLENÍ LICENCE 
 
3.1 Udělení licence. Za podmínek této Licenční smlouvy uděluje společnosti Esri Držiteli licence osobní, nevýhradní a 
nepřevoditelnou licenci výhradně na 
 

a. využívání typu a počtu kopií Softwaru, Dat a Dokumentace a přístup k Web Services, (i) za které byl zaplacen 
příslušný licenční poplatek, (ii) pro vlastní vnitřní potřebu Držitele licence, a (iii) podle přílohy 1 a v licenční 
konfiguraci schválené společností Esri nebo jejím autorizovaným distributorem. 

b. Přístup na zabezpečené stránky Esri Web a jejich využívání pro vlastní vnitřní potřebu Držitele licence, pokud bude 
Držitel licence dodržovat podmínky společnosti Esri pro používání těchto stránek, které jsou na nich uvedeny. Se 
všemi hesly nebo informacemi pro řízený přístup poskytnutými společností Esri nebo jejím pověřeným 
Distributorem bude nakládáno jako s důvěrnými informacemi společnosti Esri. 

 
3.2 Beta licence. Držitel licence může být přijat do stávajícího programu testování beta verzí softwaru. 
 

a. Bude-li Držitel licence přijat do programu testování beta verzí softwaru, poskytne mu společnost Esri přístup k beta 
verzím a udělí Držiteli licence osobní, nevýhradní, nepřevoditelnou a bezplatnou termínovanou licenci na používání 
beta verze na autorizovaných a určených zkušebních stránkách, výhradně za účelem testování beta verze tak, jak 
byla dodána, v souladu s pokyny programu testování beta verzí a s podmínkami této Licenční smlouvy. Udělení 
licence je účinné od data přijetí Držitele licence do programu nebo od data přijetí jakékoli beta verze do data 
zahájení komerčního využívání Softwaru Zákaznickým servisem Esri nebo do data ukončení programu testování 
specifické beta verze podle toho, co nastane dříve. 

b. Držitel licence se zavazuje na adresu společnost Esri vznášet připomínky nebo návrhy týkající se výkonu, 
použitelnosti nebo účinnosti beta verzí, předkládat zprávy o problémech, zprávy o výsledcích testů nebo jinou 
zpětnou vazbu (společně „Zpětná vazba“).  

c. Držitel licence uděluje společnosti Esri právo Zpětnou vazbu (připomínky a návrhy), kterou společnosti Esri poskytl, 
volně využívat, sdělovat, reprodukovat a jinak šířit a využívat. Držitel neposkytne Zpětnou vazbu, o které ví nebo by 
měl vědět, že obsahuje skutečnosti podléhající licenčnímu právu nebo omezení použití. 

d. Beta verze a Zpětná vazba obsahují důvěrné informace a obchodní tajemství, jež jsou vlastnictvím společnosti Esri. 
Držitel licence se zavazuje využít komerčně přiměřené prostředky (přinejmenším takové, které Držitel licence 
používá pro své vlastní důvěrné informace) pro ochranu integrity, utajení a vlastnických práv společnosti Esri k beta 
verzi a Zpětné vazbě. Držitel licence nesmí Zpětnou vazbu nebo výsledky testování beta verze sdílet nebo sdělovat 
třetím stranám. 

e. Beta verze mohou být před zahájením komerčního využívání příslušného softwaru změněny a nemusí být ani nikdy 
využity ke komerčním účelům. Držitel licence bere na vědomí, že beta verze není vhodná pro plné využití 
v jakémkoli produkčním systému, ani není pro takové její využití poskytována licence, a přejímá veškerou 
odpovědnost za její využití a za jakékoli vytvořené výsledky. 

 
3.3 Licence na zkoušku. Společnost Esri může čas od času nabízet Termínovanou licenci na Software, Data, Web Services 
nebo Dokumentaci za účelem hodnocení Držitelem licence. 
 
3.4 Přístup pro konzultanty a smluvní partnery. S výhradou odstavce 3.1 uděluje společnost Esri Držiteli licence právo 
poskytnout přístup k Softwaru, Datům, Web Services či Dokumentaci a jejich používání jakémukoli konzultantovi či 
smluvnímu partnerovi Držitele licence, a to výhradně ku prospěchu Držitele licence. Držitel licence bude plně odpovídat za 
dodržování této Licenční smlouvy jeho konzultanty a smluvními partnery. Je zakázáno, aby konzultanti nebo smluvní 
partneři měli přístup k Softwaru, Datům, Web Services a Dokumentaci či je využívali, pokud by to nebylo výhradně ku 
prospěchu Držitele licence. 
 
3.5 Licence programu pro vzdělávací účely. Pokud se Držitel licence kvalifikoval u společnosti Esri nebo jejího 
pověřeného Distributora pro účast ve vzdělávacím programu, budou platit následující podmínky:  
 
a) Licence pro vzdělávací účely. Držitel licence se zavazuje používat Software, Data, Web Services a Dokumentaci 

výhradně pro vzdělávací, výzkumné a akademické účely, které jsou svou povahou nekomerční. Držitel licence nesmí 
využívat Software, Data, Web Services ani Dokumentaci pro administrativní použití nebo ziskovou činnost.  

b) Termínovaná licence pro administrativní účely. Držitel licence smí používat Software, Data, Web Services a 
Dokumentaci pro administrativní účely, které nejsou přímo spojeny s výukou nebo vzděláváním, jako je mapování 
aktiv, management zařízení, demografická analýza, trasování, bezpečnost výukových prostor a analýzu přístupnosti 
(„administrativní použití“). Držitel licence nesmí využívat Software, Data, Web Services ani Dokumentaci pro 
ziskovou činnost. 
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3.6 Licence pro grantový program. Pokud se Držitel licence kvalifikoval pro účast v grantovém programu Esri, může 
používat pouze typ a počet kopií Software, Data, Web Services a Dokumentace povolených v Esri grantu a licencovaných 
konfigurací, které jsou pro Držitele licence evidovány u zákaznických služeb Esri, a to výhradně pro nekomerční účely 
specifikované v Esri grantu. Držitel licence nesmí využívat Software, Data, Web Services ani Dokumentaci pro ziskovou 
činnost. 
 
ČLÁNEK 4—ROZSAH POUŽITÍ 
 
4.1 Povolené využívání. 
 
a. Držitel licence může instalovat a ukládat Software, Data a Dokumentaci na elektronické prostředky pro ukládání dat. 
b. Držitel licence si smí pořídit jednu (1) kopii Softwaru, Dat a Dokumentace pro účely archivace. Držitel licence si smí 

pořizovat běžné zálohové soubory. 
c. Držitel licence si může Software individuálně upravovat pomocí libovolného (i) makro nebo skriptovacího jazyka, (ii) 

publikovaného rozhraní API nebo (iii) knihoven zdrojových nebo objektových kódů, ale pouze v rozsahu, v jakém je 
individualizace popsána v Dokumentaci. 

d. Držitel licence může využívat, kopírovat nebo odvozovat informace z Dokumentace dodané v digitálním formátu a poté 
reprodukovat, zobrazovat a dále distribuovat upravenou dokumentaci, avšak výhradně pro svou interní potřebu. Části 
Dokumentace dodané v digitálním formátu a sloučené s jiným softwarem a tištěnou nebo digitální dokumentací 
podléhají podmínkám této Licenční smlouvy. Držitel licence začlení následující upozornění na autorská práva 
společnosti Esri a jejích poskytovatelů licence: „Části tohoto dokumentu obsahují duševní vlastnictví společnosti Esri a 
jejích poskytovatelů licence a jsou v tomto dokumentu použity za podmínek licence. Copyright © [vložit skutečná data 
ze zdrojových materiálů] Esri a její poskytovatelé licence. Všechna práva vyhrazena.“ 

 
4.2 Nedovolené využívání. 
 
a. S výjimkou toho, co je uvedeno v této smlouvě, nesmí Držitel licence prodávat, pronajímat, poskytovat podlicenci, 

půjčovat, převádět ani sdílet Software, Data, Web Services ani Dokumentaci. Držitel licence nebude vystupovat jako 
servisní kancelář nebo komerční poskytovatel aplikačních služeb (ASP), který by umožňoval třetí straně přístup k 
Softwaru, Datům, Web Services a Dokumentaci. Držitel licence nebude využívat Software, Data, Web Services nebo 
Dokumentaci pro webovou stránku nebo službu a provozovat stránku nebo službu za účelem zisku nebo výnosů přímými 
nebo nepřímými metodami (jako je reklama nebo účtování poplatků za přístup na tuto stránku nebo k této službě). 

b. S výjimkami zde uvedenými Držitel licence nebude distribuovat Software, Data ani Web Services neoprávněným třetím 
stranám, ani v celku ani po částech, včetně, mimo jiné, rozšíření, komponentů nebo DLL, bez předchozího písemného 
souhlasu společnosti Esri. 

c. Držitel licence nebude provádět reverzní inženýrství, dekompilaci nebo rozklad Softwaru, Dat, Web Services ani 
Dokumentace, pokud to není navzdory tomuto zákazu výslovně povoleno příslušným zákonem. 

d. S výjimkou případů, kdy zákon toto omezení zakazuje, nebude Držitel licence provádět žádné pokusy o obcházení 
technologických opatření, která řídí přístup k Softwaru, Datům, Web Services a Dokumentaci a jejich používání. 

e. S výjimkami zde uvedenými nebude Držitel licence dále distribuovat aktivační nebo registrační číslo (čísla) Softwaru, 
licenční soubory, vývojové licenční soubory ani přístupové kódy k Web Services třetím stranám. 

f. Držitel licence nebude využívat Software ani Web Services k přenosu nebo výměně materiálů, pokud je to zakázáno 
zákony o duševním vlastnictví nebo jinými příslušnými zákony. 

g. Držitel licence nebude odstraňovat nebo zakrývat upozornění na patentová práva, autorská práva, obchodní značky nebo 
jiná práva duševního vlastnictví společnosti Esri a jejích poskytovatelů licence obsažená v Softwaru, Datech, Web 
Services nebo Dokumentaci. 

h. Držitel licence nebude oddělovat jednotlivé části nebo komponenty Softwaru nebo Dat za účelem jejich nezávislého 
použití. 

i. Po přiměřeném období přechodu nebude Držitel licence používat starší verzi softwaru, kterou si aktualizoval na novou 
verzi. Držitel licence nebude nikdy používat více licencí na software než je celkový počet licencovaných konfigurací, 
které jsou pro Držitele licence evidovány u Esri. 

 
ČLÁNEK 5—PLATNOST A UKONČENÍ SMLOUVY 
 
Tato Licenční smlouva nabývá platnosti přijetím. Tato Licenční smlouva i jakékoli licence v ní udělené jsou platné (i) do 
okamžiku, kdy se Držitel licence rozhodne písemnou formou ukončit používání Softwaru, Dat, Web Services nebo 
Dokumentace a ukončí svou licenci; (ii) do okamžiku skončení doby platnosti Termínované licence; nebo (iii) do okamžiku, 
kdy některá smluvní strana licenci ukončí z důvodů podstatného porušení licenčních podmínek druhou stranou, které nebude 
napraveno do deseti (10) dnů po příslušném písemném upozornění druhé strany, s výjimkou případů okamžitého ukončení 
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této Licenční smlouvy z důvodu jejího zásadního porušení, které nelze napravit. Po ukončení licence je Držitel licence 
povinen (i) ukončit svůj přístup k Web Services a odstranit dočasné soubory cache určené pro Web Services na straně klienta 
a (ii) přestat používat, odinstalovat, odstranit a zničit Software, Data a Dokumentaci včetně veškerých kompletních a 
částečných kopií, modifikací nebo sloučených částí a vytvořit a doručit společnosti Esri nebo jejímu autorizovanému 
distributorovi důkaz o tom, že to bylo provedeno. 
 
ČLÁNEK 6—OMEZENÁ ZÁRUKA A OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI 
 
6.1 Omezená záruka. S výjimkou případů, kdy se v tomto článku 6 uvádí jinak, zaručuje společnost Esri, že (i) neupravený 
Software bude v zásadě odpovídat publikované Dokumentaci, a (ii) média, na kterých byl poskytnut Software, Data a 
Dokumentace, nebudou obsahovat závady materiálu a provedení, pokud budou normálně používána za určeným účelem, a to 
po dobu devadesáti (90) dnů od jejich převzetí. 
 
6.2 Omezení odpovědnosti za Data a Web Services. Data a Web Services mohou obsahovat nesrovnalosti, vady, chyby 
nebo v nich může něco chybět. DATA A WEB SERVICES JSOU POSKYTOVÁNY V PODOBĚ, „V JAKÉ JSOU“, BEZ 
ZÁRUKY JAKÉHOKOLI DRUHU. Bez omezení obecnosti výše uvedeného nezaručují společnost Esri a její poskytovatelé 
licence, že data a Web Services splní očekávání Držitele licence, že používání Dat a Web Services bude nepřetržité nebo že 
všechny nesrovnalosti mohou být nebo budou opraveny. Společnost Esri a její poskytovatelé licence nezaručují spolehlivost 
těchto Dat nebo Web Services a Držitel licence je povinen si Data a Web Services vždy ověřit. 
 
6.3 Specifické omezení záruky. VZORKY, HOT FIXY, ZÁPLATY, SOFTWARE PRO HODNOCENÍ A BETA VERZE 
JSOU DODÁVÁNY V PODOBĚ, „V JAKÉ JSOU“, BEZ ZÁRUKY JAKÉHOKOLI DRUHU. DRŽITEL LICENCE NA 
SEBE BERE VEŠKERÁ RIZIKA KVALITY A VÝKONU VZORKŮ, HOT FIXŮ, ZÁPLAT, SOFTWARU PRO 
HODNOCENÍ A BETA VERZÍ. 
 
6.4 Omezení odpovědnosti za Internet. OBĚ STRANY BEROU VÝSLOVNĚ NA VĚDOMÍ, ŽE INTERNET JE SÍŤ 
SOUKROMÝCH A VEŘEJNÝCH SÍTÍ, A ŽE (i) INTERNET NENÍ ZABEZPEČENÁ INFRASTRUKTURA, (ii) 
STRANY NEMAJÍ NAD INTERNETEM KONTROLU A (iii) ŽÁDNÁ ZE STRAN NENÍ PODLE ŽÁDNÉ PRÁVNÍ 
TEORIE ODPOVĚDNÁ ZA ŠKODY, KTERÉ VZNIKNOU Z DŮVODU PŘERUŠENÍ PROVOZU KTERÉKOLIV ČÁSTI 
INTERNETU NEBO PŘÍPADNÝCH REGULACÍ INTERNETU, KTERÉ BY MOHLY OMEZIT NEBO ZAKÁZAT 
POUŽITÍ WEB SERVICES. 
 
6.5 Omezení obecné odpovědnosti. S VÝJIMKOU VÝŠE UVEDENÝCH VÝSLOVNÝCH ZÁRUK SPOLEČNOST Esri 
ODMÍTÁ VEŠKERÉ DALŠÍ ZÁRUKY A PODMÍNKY JAKÉHOKOLIV DRUHU, VÝSLOVNÉ NEBO 
PŘEDPOKLÁDANÉ, VČETNĚ ZEJMÉNA PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁRUK NEBO PODMÍNEK PRODEJNOSTI, 
VHODNOSTI PRO URČITÝ ÚČEL, SYSTÉMOVÉ INTEGRACE A NEPORUŠOVÁNÍ PRÁV DUŠEVNÍHO 
VLASTNICTVÍ. SPOLEČNOST Esri NEZARUČUJE A NEODPOVÍDÁ ZA TO, ŽE SOFTWARE, DATA, WEB 
SERVICES A DOKUMENTACE SPLNÍ POTŘEBY DRŽITELE LICENCE, NEBO ŽE PROVOZ SOFTWARU, DAT, 
WEB SERVICES A DOKUMENTACE BUDE NEPŘETRŽITÝ, BEZCHYBNÝ, ODOLNÝ PROTI SELHÁNÍ (FAULT-
TOLERANT) NEBO ZABEZPEČENÝ PROTI PORUCHÁM (FAIL-SAFE), NEBO ŽE VEŠKERÉ NESROVNALOSTI 
MOHOU BÝT NEBO BUDOU OPRAVENY. SOFTWARE, DATA, WEB SERVICES A DOKUMENTACE NEJSOU 
NAVRŽENY, VYROBENY ANI URČENY K POUŽITÍ V PROSTŘEDÍCH ČI APLIKACÍCH, KDE BY MOHLY 
ZPŮSOBIT ÚMRTÍ, ÚJMU NA ZDRAVÍ ČI FYZICKÉM MAJETKU, PŘÍPADNĚ POŠKODIT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ. 
V PŘÍPADĚ JAKÉHOKOLI TAKOVÉHO POUŽITÍ NESE RIZIKO I NÁKLADY DRŽITEL LICENCE. 
 
6.6 Výhradní náhrada. Výhradní povinnost náhrady ze strany společnosti Esri vůči Držiteli licence v případě porušení 
omezených záruk uvedených výše v tomto článku 6 bude omezena podle vlastního uvážení společnosti Esri na (i) výměnu 
vadného média; (ii) opravu, nápravu nebo obejití Softwaru podle strategie poskytování služeb podpory společností Esri (viz 
www.esri.com/legal/maintenance.html), nebo (iii) vrácení licenčních poplatků zaplacených Držitelem licence na Software 
nebo Dokumentaci, které nebudou splňovat podmínky omezené záruky poskytované společností Esri za předpokladu, že 
Držitel licence odinstaluje, odstraní a zničí veškeré kopie Softwaru nebo Dokumentace a předloží společnosti Esri nebo 
jejímu autorizovanému distributorovi o tom důkaz. 
 
ČLÁNEK 7—OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODY 
 
7.1 Omezení určitých typů odpovědnosti za škody. SPOLEČNOST Esri A JEJÍ POSKYTOVATELÉ LICENCE 
NEBUDOU ODPOVĚDNI VŮČI DRŽITELI LICENCE ZA NÁKLADY NA DODÁVKY NÁHRADNÍHO ZBOŽÍ NEBO 
SLUŽEB; UŠLÝ ZISK; UŠLÝ PRODEJ NEBO OBCHODNÍ VÝDAJE; INVESTICE; OBCHODNÍ ZÁVAZKY; ZTRÁTY 
GOODWILLU, ANI ZA ŽÁDNÉ NEPŘÍMÉ, NÁHODNÉ NEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY VE VZTAHU K TÉTO 
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LICENČNÍ SMLOUVĚ NEBO POUŽÍVÁNÍ SOFTWARU, DAT, WEB SERVICES NEBO DOKUMENTACE, 
JAKKOLIV BYLY TYTO NÁKLADY VYNALOŽENY NEBO TYTO ŠKODY ZPŮSOBENY, PODLE ŽÁDNÉ TEORIE 
ODPOVĚDNOSTI ZA ŠKODU, A TO ANI V PŘÍPADĚ, ŽE SPOLEČNOST Esri NEBO JEJÍ DRŽITELÉ LICENCE 
BYLI PŘEDEM NA MOŽNOST TAKOVÉ ŠKODY UPOZORNĚNI. TATO OMEZENÍ PLATÍ BEZ OHLEDU NA 
JAKÉKOLIV SELHÁNÍ ZÁKLADNÍHO ÚČELU JAKÉKOLIV OMEZENÉ NÁHRADY. 
 
7.2 Obecné omezení odpovědnosti za škodu. S VÝJIMKOU USTANOVENÍ ČLÁNKU 8 – ODŠKODNĚNÍ ZA 
PORUŠENÍ PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ, CELKOVÁ KUMULATIVNÍ ODPOVĚDNOST SPOLEČNOSTI Esri 
PODLE TÉTO SMLOUVY ZA COKOLIV, VČETNĚ PORUŠENÍ SMLOUVY, PŘEČINŮ (VČETNĚ HRUBÉ 
NEDBALOSTI), PŘÍSNÉ ODPOVĚDNOSTI, PORUŠENÍ ZÁRUKY, NEPRAVDIVÝCH PROHLÁŠENÍ APOD. NESMÍ 
PŘEKROČIT ČÁSTKU ZAPLACENOU DRŽITELEM LICENCE ZA SOFTWARE, DATA, WEB SERVICES A 
DOKUMENTACI PODLE TÉTO LICENČNÍ SMLOUVY. 
 
7.3 Uplatnitelnost omezení záruky a odpovědnosti za škody. Držitel licence se zavazuje, že bude veškerá omezení 
odpovědnosti a záruky stanovená v této Licenční smlouvě považovat za platná, bez ohledu na to, zda obdržel Software, Data, 
Web Services nebo Dokumentaci nebo jiný produkt nebo službu společnosti Esri dodanou nebo poskytnutou společností Esri. 
Strany berou na vědomí, že společnost Esri stanovila poplatky a uzavřela tuto Licenční smlouvu na základě výše uvedených 
omezení odpovědnosti a záruk a že tyto poplatky a tato smlouva odrážejí rozdělení rizik mezi smluvní strany a představují 
základní obchodní dohodu mezi oběma smluvními stranami. TATO OMEZENÍ PLATÍ BEZ OHLEDU NA JAKÉKOLIV 
SELHÁNÍ ZÁKLADNÍHO ÚČELU JAKÉKOLIV OMEZENÉ NÁHRADY. 
 
ČLÁNEK 8—ODŠKODNĚNÍ ZA PORUŠENÍ PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ 
 
8.1 Společnost Esri odškodní Držitele licence za veškeré ztráty, závazky, náklady nebo výdaje, včetně výdajů na právní 
zastoupení, které Držitel licence bude nucen vynaložit nebo utrpí v případě jakýchkoliv nároků, žalob nebo pohledávek 
třetích stran, které budou tvrdit, že Software porušuje jejich patentová práva, autorská práva nebo práva na zapsané ochranné 
známky podle amerických zákonů, pokud 
 

a. Držitel licence neprodleně společnost Esri o nároku písemně uvědomí; 
b. Držitel licence poskytne dokumenty jasně popisující údajné porušení ; 
c. Esri bude mít veškerou volnost obrany proti těmto nárokům a bude moci svobodně provádět úkony a jednat za 

účelem uspokojení těchto nároků; a 
d. Držitel licence bude se společností Esri na vyřešení těchto nároků plně spolupracovat. 

 
8.2 Pokud bude shledáno, že Software porušuje americký patent, autorská práva či ochrannou známku, může společnost Esri 
na vlastní náklady buď (i) získat pro Držitele licence práva i nadále Software používat nebo (ii) upravit údajně porušující 
prvky Softwaru tak, aby si současně zachoval v zásadě obdobné softwarové funkce či datový/informační obsah. Pokud 
nebude ani jedna z alternativ z komerčního hlediska vhodná, budou části porušující práva duševního vlastnictví vráceny 
společnosti Esri, platnost licence bude ukončena a Držitel licence části porušující práva duševního vlastnictví odinstaluje. 
Společnost Esri poté bude povinna pouze poskytnout Držiteli licence odškodnění podle článku 8.1. a vrátit poměrnou část 
licenčních poplatků zaplacených Držitelem licence za části porušující práva duševního vlastnictví, vypočtenou na základě 
pětiletého (5) lineárního odpisu počínaje datem dodávky. 
 
8.3 Společnost Esri nebude povinna Držitele licence hájit ani platit výsledné náklady, hradit škody či poplatky za právní 
zastoupení s ohledem na nároky či požadavky plynoucí z domnělého přímého porušení nebo přispění k porušení podmínek 
Softwaru (i) jeho kombinací či integrací s produktem, procesem nebo systémem nedodaným společností Esri; (ii) jeho 
podstatným pozměněním kýmkoli jiným než společností Esri nebo dodavateli jednajícími za společnost Esri; (iii) jeho 
používáním, poté co byl Držitel licence uvědomen o možném porušení práv; nebo (iv) jeho používáním po poskytnutí úprav 
nebo poté, co společnost Esri nařídila jeho vrácení, dle odstavce 8.2. 
 
8.4 V žádném případě se odškodnění stanovené v tomto článku 8 nevztahuje na žádné vzorky, beta verze ani software pro 
hodnocení dodaný v rámci této smlouvy. 
 

VÝŠE UVEDENÁ USTANOVENÍ OBSAHUJÍ CELÝ ZÁVAZEK SPOLEČNOSTI Esri S OHLEDEM NA PORUŠENÍ 
PRÁV DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ TŘETÍCH STRAN. 
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ČLÁNEK 9—VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ 
 
9.1 Budoucí aktualizace. Nové nebo aktualizované verze Softwaru, Dat, Web Services a Dokumentace se budou řídit 
podmínkami Esri licence platnými v době jejich vytvoření a dodanými s verzí Softwaru, Dat, Web Services a Dokumentace. 
 
9.2 Nařízení kontroly vývozu. Držitel licence bere na vědomí a výslovně se zavazuje, že nebude vyvážet, reexportovat, 
převádět ani poskytovat Software, Data, Web Services nebo Dokumentaci ani jejich část (i) do země, na kterou USA uvalily 
embargo (ani osobě s občanstvím či rezidentovi země, na kterou USA uvalily embargo); (ii) osobě, která je uvedena na 
seznamu U.S. Treasury Department's list of Specially Designated Nationals; (iii) osobě, která je uvedena na seznamu U.S. 
Commerce Department's Denied Persons List, Entity List, nebo Unverified List; nebo (iv) osobě nebo subjektu, kde by vývoz, 
nebo reexport představoval porušení amerických zákonů či nařízení o kontrole vývozu, včetně mj. podmínek jakýchkoli 
vývozních licencí či licenčních výjimek a změn a dodatků k zákonům USA o kontrole vývozu, které mohou být 
v budoucnosti přijaty. 
 
9.3 Daně a poplatky, přepravní poplatky. Licenční poplatky nabízené Držiteli licence nezahrnují žádné daně a poplatky, 
včetně zejména daně z obratu, daně za užívání, daně z přidané hodnoty (DPH), cla, tarifů a poplatků za přepravu a 
manipulaci. 
 
9.4 Neuplatnění práv. Pokud kterákoliv smluvní strana v některém okamžiku neuplatní kterékoliv ustanovení této Licenční 
smlouvy, nebude to znamenat, že se tato smluvní strana vzdala svého práva na uplatnění tohoto ustanovení později nebo na 
uplatnění jiného ustanovení této smlouvy. 
 
9.5 Oddělitelnost. Strany se dohodly, že pokud se kterékoliv ustanovení této Licenční smlouvy stane z jakéhokoliv důvodu 
nevymahatelným, bude opraveno do té míry, aby se jeho záměr stal znovu vymahatelným. 
 
9.6 Právní nástupci. Držitel licence nesmí převést nebo formou podlicence předat svá práva nebo povinnosti podle této 
Licenční smlouvy bez předchozího písemného souhlasu společnosti Esri. Veškeré pokusy tak učinit budou považovány za 
neplatné. Tato Licenční smlouva bude závazná pro všechny případné právní nástupce smluvních stran této Licenční smlouvy. 
Bez ohledu na výše uvedené může vládní zhotovitel, který získal Software, Data, Web Services nebo Dokumentaci na 
základě smlouvy s vládou, převést tuto Licenční smlouvu na svého vládního zákazníka po písemném oznámení společnosti 
Esri za předpokladu, že tento zákazník bude souhlasit s podmínkami této Licenční smlouvy. 
 
9.7 Přetrvávající platnost. Ustanovení článků 2, 5, 6, 7, 8 a 9 této Licenční smlouvy zůstanou v platnosti i po vypršení nebo 
ukončení platnosti této smlouvy. 
 
9.8 Spravedlivé odškodnění. Držitel licence bere na vědomí, že porušení této Licenční smlouvy Držitelem licence může 
způsobit nenapravitelné škody a že v případě takového porušení bude mít společnosti Esri nárok kromě zákonného 
odškodnění požadovat další náhrady, zvláštní výkony, nebo jiné spravedlivé odškodnění, a může je vymáhat soudní cestou u 
soudu odpovídající jurisdikce bez nutnosti prokázání způsobených škod jako podmínky tohoto odškodnění. 
 
9.9 Vládní (USA) Držitel licence. Software, Data, Web Services a Dokumentace představují komerční počítačový software, 
komerční data, dokumentaci ke komerčnímu počítačovému softwaru a komerční Web Services. Tato Licenční smlouva 
obsahuje obchodní podmínky pro licence poskytované společností Esri. Práva plynoucí z komerční licence podle této 
Licenční smlouvy musí Držitel licence při používání, reprodukci nebo poskytování Softwaru, Dat, Web Services nebo 
Dokumentace přísně dodržovat. Neplatí žádné jiné licenční podmínky, pokud se na nich Esri a Držitel licence výslovně 
písemně nedohodnou. Zdrojový kód softwaru Esri není publikován a všechna práva související se Softwarem, Daty, Web 
Services a Dokumentací jsou chráněna autorskými právy. Pokud jakýkoliv soud, rozhodce nebo tribunál bude mít za to, že 
Držitel licence má větší práva na jakoukoliv část Softwaru, Dat, Web Services nebo Dokumentace podle příslušných zákonů 
o veřejných dodávkách, budou se tato práva vztahovat jen na části, kterých se budou výslovně dotýkat. 
 
9.10 Rozhodné právo, rozhodčí řízení. 
 
a. Všichni Držitelé licence sídlící ve Spojených státech amerických, jejich teritoriích a vzdálených součástech země. Tato 

Licenční smlouva se řídí a interpretuje v souladu se zákony státu Kalifornie, bez ohledu na zásady konfliktu práva, 
s výjimkou záležitostí duševního vlastnictví, které se řídí federálními zákony USA. S výjimkou ustanovení odstavce 9.7 
budou veškeré spory plynoucí z této Licenční smlouvy nebo se k ní vztahující, které nebude možno vyřešit jednáním, 
řešeny v rozhodčím řízení Americké asociace rozhodčích tribunálů podle jejích pravidel obchodní arbitráže. Rozhodčí 
nález může být předložen k posouzení soudu odpovídající jurisdikce. Pokud je Držitel licence americkou vládní 
agenturou, pak tato Licenční smlouva podléhá americkému zákonu o smluvních sporech Contract Disputes Act z roku 
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1978, ve znění dodatků (41 U.S.C. 601–613), v zastoupení ustanovení o rozhodčím řízení obsažených v tomto článku. 
Tato Licenční smlouva se neřídí Dohodou Spojených národů o mezinárodních obchodních smlouvách na prodej zboží, 
její uplatnění se tímto výslovně vylučuje. 

b. Všichni ostatní Držitelé licence. S výjimkou ustanovení odstavce 9.7 budou veškeré spory plynoucí z této Licenční 
smlouvy nebo se k ní vztahující, které nebude možno vyřešit jednáním, řešeny podle Pravidel rozhodčího řízení 
Mezinárodní obchodní komory jedním (1) rozhodcem jmenovaným podle zmíněných pravidel. Jazykem rozhodčího 
řízení bude angličtina. Místem rozhodčího řízení bude místo, na kterém se strany dohodnou. Tato Licenční smlouva se 
neřídí Dohodou Spojených národů o mezinárodních obchodních smlouvách na prodej zboží, její uplatnění se tímto 
výslovně vylučuje. Obě strany jsou povinny na žádost druhé strany poskytnout dokumenty nebo zajistit svědky 
relevantní pro hlavní otázky řešeného sporu. 

 
9.11 Údržba. Údržba kvalifikovaného Softwaru či Dat spočívá v aktualizování a dalších výhodách, jako je například přístup 
k technické podpoře, specifikovaných v nejaktuálnějších platných zásadách údržby softwaru společnosti Esri či jejího 
distributora. 
 
9.12 Patenty. Držitel licence nesmí podat žádost o patent, ani dovolit uživatelům podání žádosti o patent nebo podobné 
celosvětové právo na základě nebo se zahrnutím technologie a služeb Esri. Tento výslovný zákaz patentových přihlášek se 
nebude vztahovat na software a technologii Držitele licence s výjimkou rozsahu, ve kterém technologie a služby Esri budou 
součástí jakéhokoliv nároku nebo nejlepšího způsobu realizace vynálezu v žádosti o vydání patentu nebo podobné žádosti. 
 
9.13 Celá dohoda. Tato Licenční smlouva včetně přílohy 1 představuje celou a jedinou dohodu smluvních stran týkající se 
jejího předmětu a nahrazuje veškeré předchozí licenční smlouvy, dohody a ustanovení mezi smluvními stranami týkající se 
jejího předmětu. Další nebo odlišné podmínky obsažené v objednávkách nebo v jiných dokumentech nebudou pro společnosti 
Esri závazné. Veškeré změny a doplňky této Licenční smlouvy musejí být učiněny písemně a podepsány oběma smluvními 
stranami. 
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Rozsah použití jednotlivých aplikací softwaru, dat, služeb Web Services a dokumentace společnosti Esri z níže uvedeného 
seznamu je popsán v příslušných poznámkách označených číslem uvedeným v závorce. 
 

Software 
 ArcExplorer— verze Java a Windows (20 a 25) 
 ArcGIS API pro iOS (1, 16, 25 a 33) 
 ArcGIS Desktop 

– ArcInfo (buď 1 nebo 2 a 25, 26, 33, 44 a 45) 
– ArcEditor (buď 1 nebo 2 a 25, 26, 33, 44 a 45) 
– ArcView (buď 1 nebo 2 a 25, 33, 44 a 45) 

 Rozšíření ArcGIS Desktop (7) 
 ArcGIS Engine Developer Kit a rozšíření (1, 14, 15, 

22, 25, 26 a 43) 
 ArcGIS Engine Runtime a rozšíření (buď 1 nebo 2 a 

15, 22, 25, 26 a 33) 
 ArcGIS Explorer (20, 25 a 33) 
 ArcGIS pro AutoCAD (1, 20 a 25) 
 ArcGIS pro iOS (1, 25, a 33) 
 ArcGIS Mobile Deployments (1, 15, 16, 25, 33 a 

54) 
 ArcGIS Server 

– Workgroup (buď 3 nebo 5 a 8, 9, 25, 28, 29, 30, 
32, 33, 38, 39, 40 a 45; pokud ve formě 
termínované licence, platí rovněž 6) 

– Enterprise (buď 3, 4, nebo 5 a 8, 9, 25, 27, 31, 
33, 38, 39, 40 a 45; pokud ve formě termínované 
licence, platí rovněž 6) 
> Cloud Bundle (6 a 33) 

 Rozšíření ArcGIS Server  
– Rozšíření ArcGIS Server Geoportal (buď 3, 4, 

nebo 5 a 7 a 52) 
– Rozšíření ArcGIS Server Image (7, 8 a 42) 
– Rozšíření ArcGIS Server Image Service Editor 

(1) 
– Jiná rozšíření (7) 

 ArcGIS Web Mapping (včetně SharePoint, 
JavaScript™, Adobe® Flex™, Microsoft® 
Silverlight™/WPF™, SOAP, a REST) (6, 33, 35 a 
53) 

 ArcIMS 
– ArcIMS a rozšíření (buď 3, 4, nebo 5 a 8, 10, 31 

a 45) 
 ArcLogistics 

– Desktop (buď 1 nebo 2 a 25) 
– Používání ArcGIS Online (6, 20, 25, 34, 35 a 

46) 
– Používání ArcGIS Server (6, 20, 25, 34, 35 a 46) 
– Navigator (1 a 46) 

ArcPad (1, 12, 13, 25 a 33) 
 ArcReader (20, 25, 33 a 45) 
 ArcView 3.x a rozšíření (1, 7 a 17) 
 Esri Aeronautical Solution (buď 1 nebo 2) 
 Esri Business Analyst (buď 1 nebo 2 a 25, 33, 45 a 

48) 
 Esri Business Analyst Server  

– Workgroup (buď 3, 4, nebo 5 a 8, 9, 21, 25, 28, 
29, 31, 33, 39, 40, 45 a 48) 

– Enterprise (buď 3, 4, nebo 5 a 8, 9, 21, 25, 27, 
31, 33, 39, 40, 45 a 48) 

 Esri Business Analyst Server Developer (3, 6, 25, 
33, 35 a 51) 

 Esri Defense Mapping (buď 1 nebo 2) 
 Esri Developer Network (EDN) Software, Web 

Services, a Data (6, 7, 24, 25, 26, 33, 34 a 35) 
 Esri Nautical Solution (buď 1 nebo 2) 
 Esri Production Mapping (buď 1 nebo 2) 
 Geoportal Clients pro ArcGIS (7, 20 a 52) 
 MapIt (11, 25, 31, 33, 35, 49 a 50) 
 MapObjects— verze Java (1, 5, 8, 15, 18 a 19) 
 MapObjects LT (1, 14, a 16) 
 MapObjects— verze Windows (1, 14, 15, 16 a 18) 
 MOLE (1) 
 NetEngine Internet (5) 
 Tracking Server (buď 4 nebo 5 a 31) 

 
Web Services 
 ArcGIS Online Services (6, 25, 33, 34 a 35) 

 
Data 
 ArcGIS Data Appliance (6, 23, 25, a 41) 
 Esri Address Coder (buď 1, 2, nebo 5 a 21, 22, 25 a 

48) 
 Esri Data & Maps (buď 1, 2, 3, 4, nebo 5 a 23 a 37) 
 Esri Data (buď 1, 2, nebo 5 a 25 a 48) 

– Demographic, Consumer Spending, Market 
Potential, Retail MarketPlace, Business, Traffic, 
Shopping Center, Cable Boundaries, Banking, a 
Crime 

 Sourcebook•America (1 a 21) 
 StreetMap Premium (buď 1, 2, 4, nebo 5 a 6 a 25) 
 Tapestry Segmentation (buď 1, 2, nebo 5 a 21 a 48) 
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1. „Licence pro jednoho uživatele.“ Držitel licence může povolit jednomu pověřenému koncovému uživateli, aby si instaloval a 
používal tento software, data a dokumentaci na jednom počítači pro účely použití tímto koncovým uživatelem na počítači, na 
kterém je tento software instalován. Vzdálený přístup není povolen. Držitel licence smí povolit tomuto jednomu koncovému 
uživateli, aby si udělal druhou kopii na přenosném počítači pro vlastní použití, pokud bude v jednom okamžiku používána 
pouze jedna (1) kopie tohoto softwaru, dat a dokumentace. Pro žádný další účel nesmí v rámci stejné licence žádný další 
koncový uživatel použít ve stejnou dobu  software, data a dokumentaci. 

2. „Licence pro současné použití více uživateli.“ Držitel licence může instalovat a používat tento software, data a dokumentaci na 
více počítačích propojených do sítě, ale počet současných uživatelů nesmí překročit počet udělených licencí. Pro žádný další 
účel nesmí v rámci stejné licence žádný další koncový uživatel použít ve stejnou dobu  software, data a dokumentaci . 

3. „Licence pro vývojový server.“ Držitel licence může instalovat a používat tento software na jednom počítači pro účely 
navrhování a stavby aplikací, které mají společné rozhraní se serverovým softwarem nebo využívají tento software, jak je 
popsáno v dokumentaci. 

4. „Licence pro testovací server.“ Kromě licenčních práv souvisejících s vývojovým serverem může držitel licence používat a 
instalovat tento software pro tyto účely: testování akceptačními testy uživatele, testování výkonu, testování zátěže jiného 
softwaru třetí strany, publikace nových aktualizací obchodních dat a školící činnost. 

5. „Licence pro produkční server.“ Kromě licenčních práv souvisejících s publikačním serverem může držitel licence instalovat a 
používat tento software nebo data pro poskytování služeb více uživatelů, na stejném počítači nebo na jiném počítači nebo 
počítačích. 

6. „Termínovaná licence.“ Licence se poskytuje pro použití po omezenou dobu nebo na bázi předplatného nebo transakce. 
7. Na rozšíření počítačových programů se vztahují stejné způsoby použití jako na odpovídající počítačové programy. 
8. Nástroje správy tohoto softwaru mohou být kopírovány a distribuovány v rámci organizace držitele licence. 
9. Uživatelem vyvinuté nástroje správy serveru ArcGIS Server mohou být kopírovány a distribuovány v rámci organizace držitele 

licence, ale nelze kopírovat aplikaci ArcCatalog (z ArcGIS Desktop). 
10. Licence ArcIMS zahrnuje právo zavedení aplikací MapObjects pro Windows na Internetu nebo intranetu. Držitel licence 

nesmí vyvíjet řešení typu klient/server pomocí souborů ArcIMS Java Archive (JAR) bez licence na MapObjects—Java 
Edition developer kit. 

11. Držitel licence může instalovat a používat tento software pro poskytování služeb více uživatelům, na stejném počítači nebo na 
jiném počítači nebo počítačích. Licence na tento software se uděluje pro jeden počítačový server. Počítačový server s licencí je 
počítačový server, na který držitel licence instaluje službu Spatial Data Service. 

12. Licence na software smí být použita pro účely navigace pouze ve spojení s ArcLogistics. 
13. „Licence na dvě použití“ znamená, že tento software může být instalován na počítači a současně může být využíván buď 

osobním digitálním asistentem (PDA) nebo mobilním počítačem, pokud jej současně používá jediná (1) osoba. 
14. Vývojoví pracovníci musí každou instalovanou aplikaci MapObjects označit takto: „Části tohoto počítačového programu jsou 

majetkem společnosti LizardTech, Inc. a jsou chráněny autorskými právy Copyright © 1995–2002 LizardTech, Inc. anebo 
Kalifornské university. Všechna práva vyhrazena. Patent USA č. 5 710 835.“ 

15. Licence pro instalaci aplikací na počítač nebo na Internet mohou podléhat dalším licenčním poplatkům. 
16. Držitel licence může dodat aplikace svým držitelům podlicencí, pokud k tomu použije písemnou licenční smlouvu, která bude 

chránit práva společnosti Esri ve vztahu k tomuto softwaru, datům, službě Web Services a dokumentaci ve stejném rozsahu 
jako licenční smlouva se společností Esri, včetně zejména těchto podmínek: 

 
a. Držitel podlicence nebude provádět reverzní inženýrství, dekompilaci nebo rozklad tohoto softwaru, dat, služby Web 

Services ani dokumentace Esri, pokud to není výslovně povoleno zákonem; kopírovat tyto pro komerční použití; 
převádět nebo postupovat svá práva podle udělené licence; 

b. Držitel podlicence nesmí používat tento software, data, službu Web Services nebo dokumentaci Esri ani jejich části 
odděleně od spustitelné aplikace vlastněné držitelem licence; a 

c. Závislé nebo požadované komponenty třetí strany jsou šiřitelné jen na základě povolení jejich majitele nebo autora. 
 

17. Držitel licence může používat software Business Objects Crystal Reports pouze ve spojení se softwarem ArcView 3.x, se 
kterým jej obdržel, a podle licenční dohody pro Crystal Reports, která je k dispozici na médiích. Držitel licence nesmí používat 
počítačový program nebo systém pro řazení nebo ukládání požadavků na zprávy. 

18. Instalační licence se týká jedné aplikace jednoho počítače. 
19. MapObjects pro Java obsahují Java Archive files, které nesou označení, že se jedná o autentické soubory schválené společností 

Esri, pokud jsou používány na Internetu. Držitel licence nesmí používat certifikaci Esri nebo referenci Esri jako zdroj 
důvěryhodného obsahu v žádných modifikovaných souborech MapObjects Java Archive files. Držitel licence může instalovat 
neupravené knihovny třídy Java certifikované společností Esri jako nedílnou součást aplikací držitele licence. 

20. Držitel licence smí reprodukovat a instalovat tento software, pokud splní všechny následující podmínky: (a) bude reprodukovat 
a instalovat tento software vcelku; (b) každá kopie softwaru bude doprovázena licenční smlouvou, která bude tento software 
chránit stejně jako tato licenční smlouva se společností Esri, a příjemce se zaváže, že bude podmínky této licenční smlouvy 
dodržovat a že jimi bude vázán; (c) v kopii budou reprodukována všechna upozornění na autorská práva a zapsané ochranné 
známky; a (d) držitel licence nebude za používání Softwaru účtovat žádné poplatky. 

21. Držitel licence neodejme žádné důležité právo (například na rozšíření kreditu) jednotlivci výlučně na základě jeho místa 
bydliště, jak je profilováno v systému segmentace trhu Segmentation Tapestry. 
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22. (a) Licence ArcGIS Engine Runtime nebudou používány pro vývoj a instalaci na Internetu a serveru. (b) Koncový uživatel si 
musí zakoupit buď licenci na software ArcGIS Engine Runtime nebo na jiný software ArcGIS Desktop (ArcView, ArcEditor, 
nebo ArcInfo), aby získal právo provozovat aplikaci ArcGIS Engine na jednom (1) počítači. (c) Rozšíření ArcGIS Engine 
Runtime nesmějí být používána v kombinaci se softwarem ArcGIS Desktop pro provozování aplikací ArcGIS Engine. 
Jednotlivý uživatel může mít na jednom (1) počítači instalováno více aplikací, ale smí je používat jenom sám. 

23. Držitel licence může provádět distribuci dat, jak je popsáno v matrici Redistribution Rights Matrix, která je k dispozici na 
adrese http://www.esri.com/legal/ v systému nápovědy nebo v podpůrných metadatových souborech, s výhradou specifických 
určení autorských práv a požadavků vztahujících se k používané datové sadě. 

24. Software EDN, služba Web Services a data mohou být používány pouze jediným (1) určeným vývojovým pracovníkem na 
každé předplatné pro účely výzkumu, vývoje, testování a demonstrací prototypů aplikací. Software a data EDN serveru mohou 
být instalovány na více počítačích pro použití libovolným určeným vývojovým pracovníkem EDN. 

25. Použití začleněných dat v majetku třetích stran podléhá ve vztahu ke specifickým používaným datům omezením Use of Data 
Restrictions uvedeným na adrese http://www.esri.com/legal/. Omezení Use of Data Restrictions mohou být společností Esri v 
budoucnu pozměněna. Pokud bude úprava pro držitele licence nepřijatelná, může držitel licence zrušit předplatné písemnou 
výpovědí doručenou společnosti Esri nebo může dle okolností přestat používat data či službu Web Services. Pokud držitel 
licence bude ve využívání dat či služby Web Services pokračovat, má se za to, že modifikaci přijal. 

26. Aplikace ArcSDE Personal Edition Geodatabase je omezena na deset (10) gigabytů dat držitele licence. 
27. Software ArcGIS Server Web ADF Runtime nelze instalovat odděleně od konfigurace ArcGIS Server Enterprise držitele 

licence. 
28. Použití je omezeno na deset (10) současných aplikací koncových uživatelů jiných než ArcGIS Server. Toto omezení zahrnuje 

používání ArcGIS Desktop Software, ArcGIS Engine Software a aplikací třetích stran, které jsou přímo spojeny s libovolnou 
geodatabází ArcGIS Serveru. Počet připojení z webových aplikací není nijak omezen. 

29. Software lze používat výhradně ve spojení se serverem SQL Server 2005/2008 Express. 
30. Použití je omezeno na maximální celkový objem deseti (10) gigabytů dat držitele licence. 
31. V případě neúspěšných operací mohou být pouze v období, kdy je primární pracoviště nefunkční, implementovány zálohové 

softwarové instalace. Jakmile bude primární stanoviště nebo jiné záložní stanoviště uvedeno do provozu, tyto záložní instalace 
budou ponechány v nečinnosti, s výjimkou údržby systému a aktualizace databází. 

32. Záložní instalace softwaru nejsou povoleny. 
33. Držitel licence bude mít právo na přístup a používání standardních služeb Cloud Bundle, ArcGIS Online nebo Microsoft Bing 

Maps za podmínky, že podá souhlas s ustanoveními smlouvy o Esri Web Site a používání služeb a specifickými ustanoveními 
a podmínkami pro CLoud Bundle, ArcGIS Online nebo Microsoft Bing Maps na adrese http://www.esri.com/legal/. 

34. Organizace držitele licence je omezena na počet kreditů, transakcí, geografické umístění nebo počet uživatelů uvedený v online 
popisu produktu. 

35. Koncoví uživatelé, kteří jsou držiteli licence, nebudou sdílet datový sklad na straně klienta ze služeb ArcGIS Online Standard 
Services s jinými koncovými uživateli, kteří jsou držiteli licence, nebo se třetími stranami. 

36. Vyhrazeno. 
37. Data poskytovaná současně s aplikací StreetMap USA lze používat pro mapování, geografické kódování a stanovení trasy, 

avšak držitel licence nemá oprávnění na jejich použití pro účely dynamického stanovení trasy. Například nelze StreetMap USA 
použít pro upozornění uživatele na blížící se manévr (například na blížící se zatáčku) nebo pro výpočet alternativní trasy 
v případě, že uživatel neodbočí. 

38. Rozšíření ArcGIS Server 3D v rámci ArcGIS Server Standard (Workgroup nebo Enterprise) lze použít pouze pro generování 
dat o zeměkouli nebo publikaci dokumentu o zeměkouli v rámci služby ArcGIS Globe Service. Žádné jiné použití softwaru 
rozšíření ArcGIS Server 3D v rámci ArcGIS Server Standard není dovoleno. 

39. V softwaru ArcGIS Server Basic (Workgroup or Enterprise) nejsou povoleny žádné funkce editace dat, které jsou součástí 
ArcGIS Server. 

40. Geoprostorové Enterprise JavaBeans (EJB) poskytované společně s ArcGIS Server (Workgroup nebo Enterprise) se smí 
používat pouze ve spojení s ArcGIS Server Advanced. 

41. Držitel licence smí s verzí aplikace ArcGIS Data Appliance pro jeden stát používat pouze data z jednoho státu. Toto omezení 
se vztahuje pouze na mapy ulic, dopravní vrstvy a vrstvy hranic a míst ve velkém měřítku (tj. v měřítku pod 1:100 000), a na 
zobrazení s rozlišením jednoho (1) metru a lepším, která jsou použita ve sbírce USA. Toto omezení se nevztahuje na mapy v 
malém měřítku (tj. v měřítku nad 1:100 000) poskytované ve World Collection, které jsou určeny pro zobrazení v globálním a 
regionálním měřítku. 

42. Držitel licence má právo na jednu (1) instalaci rozšíření ArcGIS Server Image Service Definition Editor na každá čtyři (4) 
licencovaná jádra rozšíření ArcGIS Server Image, na které se licence vztahuje.  

43. Držitel licence může vyvíjet neomezený počet aplikací na jednom (1) počítači a dodávat aplikace koncovým uživatelům se 
softwarem ArcGIS Engine Runtime nebo bez něj. 

44. V prostředí jakéhokoli operačního systému, kde držitel licence provozuje instance softwaru pro správu licencí pro současné 
použití více uživateli, může držitel licence provozovat pro účely dočasné podpory v případě selhání až stejný počet pasivních 
záložních instancí softwaru pro správu licencí pro současné použití více uživateli v prostředí odděleného operačního systému. 
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45. Použití dat, na něž je poskytována licence spolu se systémy Esri Business Analyst a Esri Business Analyst Server, je omezeno 
na příslušné rozšíření Business Analyst, nejsou tedy určena k obecnému využití se softwarem ArcGIS Desktop nebo ArcGIS 
Server. 

46. Držitel licence nesmí následovat žádné návrhy tras, které se zdají být riskantní, nebezpečné nebo nelegální. Držitel licence 
přebírá na sebe veškerá rizika spojená s používáním tohoto navigačního softwaru. 

47. Vyhrazeno. 
48. Držitel licence smí zahrnout zprávy a mapy vytvořené s použitím tohoto softwaru a dat do prezentačních balíčků nebo 

marketingových studií určených pro dceřiné společnosti nebo zákazníky, a to ve formě výtisků nebo souborů vytvořených jen 
pro čtení. Celkový obsah zpráv a map Esri musí být menší než dvacet procent (20 %) celkového obsahu prezentačního balíčku 
nebo marketingové studie vytvořené držitelem licence. Celistvé, úplné a samostatné zprávy a mapy vytvořené pomocí tohoto 
softwaru nebo dat, které nejsou součástí prezentačního balíčku nebo marketingové studie, nesmí být dále prodávány nebo 
převáděny dalším osobám ani k nim nesmí být udělena podlicence bez předchozího písemného souhlasu společnosti Esri. 
Zákazník držitele licence smí obdržet zprávy a mapy, které vytvořil držitel licence, a smí mapy a zprávy, které od držitele 
licence obdržel, používat pouze pro interní účely. Držitel licence v žádném případě nesmí redistribuovat data v digitálních 
formátech. 

49. Aplikace Esri MapIt Silverlight Web a WPF nelze instalovat odděleně od konfigurace MapIt držitele licence. 
50. Držitel licence má právo na jednu (1) instalaci aplikace Spatial Data Assistant na každou licenci počítačového serveru Esri 

MapIt Server. 
51. Aplikace Esri Business Analyst Server Computer Developer a data mohou být instalovány pouze na jediném (1) serveru na 

jednu licenci, a to výhradně pro účely výzkumu, vývoje, testování a demonstraci prototypů aplikací. 
52. Zdrojový kód je duševním vlastnictvím společnosti Esri. Držitel licence bude se všemi zdrojovými kódy identifikovanými jako 

„software“ v souboru README nebo na adrese http://www.esri.com/legal/ nakládat jako s obchodním tajemstvím pro své 
vlastní interní použití a nedovolí třetím stranám, které nejsou držiteli licence, aby k nim měly přístup nebo prováděly jejich 
další redistribuci. Držitel licence nesmí modifikovat software, data, dokumentaci nebo zdrojový kód a začlenit, vložit nebo 
přidat odkazem nebo jinak zahrnout jakékoliv jiné kódy, knihovny a data licencovaná nebo distribuovaná v rámci otevřeného 
zdrojového kódu nebo distribučních modelů podobných veřejné licenci Free Software Foundation GNU General Public License 
(GPL) nebo licencím splňujícím požadavky GPL, včetně, kromě jiných, licence Artistic (např. Perl), veřejných licencí Mozilla 
a Netscape a licencí Sun Community nebo Industry Standards, podle kterých by bylo možno požadovat, aby uživatel 
zpřístupnil svůj vlastnický zdrojový kód třetí straně, která o to požádá. 

53. Licence pro instalaci zahrnuje následující možnosti: 
 

a. Licence pro Web aplikace se uděluje pro hlavní registrovaný unikátní identifikátor domény. Doména je internetový název 
domény registrovaný v rejstříku názvů domén. Například u example.com je example.com registrovaný unikátní 
identifikátor domény. Podobně u example.com.xx, kde xx je registrovaný kód země, example.com.xx je registrovaný 
unikátní identifikátor domény. 

b. Licence pro Desktop aplikace nebo SharePointse uděluje pro jednu organizaci. Pro účely této licence je organizace shodná 
s hlavním registrovaným unikátním identifikátorem domény (jak je popsán výše). Aplikace typu Desktop mohou být 
například používány všemi zaměstnanci organizace s hlavním registrovaným unikátním identifikátorem domény. Počet 
aplikací, které je dovoleno v rámci organizace sestavit a instalovat, není omezen. 

 

54. Na aplikaci ArcGIS Mobile se poskytuje licence pro použití s ArcGIS Server Advanced (Enterprise nebo Workgroup) a s 
ArcGIS Desktop (ArcInfo, ArcEditor, ArcView a aplikacemi ArcGIS Engine ). 
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